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Oprava zdi na chřibském hřbitově

GEODETICKÉ PRÁCE PRO ÚČELY 
REVIZE KATASTRU NEMOVITOSTÍ

V průběhu tohoto roku bude v katastrálním území Dolní 
Chřibská prováděna Katastrálním úřadem pro Ústecký 
kraj, Katastrálním pracovištěm Rumburk, plánovaná re-
vize katastru nemovitostí. Geometrické plány a všechny 
ostatní potřebné geodetické podklady Vám pro tyto účely 
vyhotoví místní geodetická kancelář sídlící v Dolní Chřib-
ské „U Sokolovny“ na této adrese: 

Ing. Lubomír Kaván, Dolní Chřibská č.p.1, 
407 44 Chřibská, tel.: +420 602 880 419, 
e-mail: geodet@kavan.eu, WWW: www.kavan.eu

8. ročník rybářských závodů
na rybníku TOMIŠKA v Horní Chřibské

TUBERTINI DAY 2020 

dne 27. června 2020 - sraz v 6:00 hodin
13:00  14:00 vyhodnocení a vyhlášení výsledků závodů

(ceny v hodnotě 30 000 Kč od f. Tubertini
Během závodu bude zajištěn pitný režim a

občerstvení pro všechny závodníky
Info.: tel.: +420 775 261 493

e-mail: mocrschribska@seznam.cz

VYHLÍDKA Z KOSTELNÍ VĚŽE
Kostel sv. Jiří v Chřibské

1.a 5. července 2020
Od 9.00 do 11.00 a od 13.00 do 15.00 hodin

Srdečně Vás zveme na netradiční akci a
Jedinečný výhled z kostelní věže

(Vstupné 10 Kč)

Město chřibská ve spolupráci
s občany a místními organizacemi pořádají

v pátek 26. června 2020 

XXV. ročník

CESTA POHÁDKOVÝM LESEM
Prezentace návštěvníků je

od 13.00 do 15.00 hodin na náměstí
(koná se za každého počasí)

Zveme Vás na akci
KNIHA ZA KORUNU

ve společenské místnosti
Nového domu na náměstí

Otevřeno:
sobota 11. a neděle 12. července 2020 

od 9.00 do 11.00 hodin
od 14.00 do 16.00 hodin 

Přijďte si pro knihy, které Vám udělají radost!



Práce na vyhořelém domě č.p.104
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Každý lichý týden, vždy ve čtvrtek

Chřibští hasiči informují

Dne 19. 5. 2020 provedla JSDHO Chřibská 
v odpoledních výjezd na požár lesního porostu 
na vrchu Větrovec, který se nachází mezi Vyso-
kou Lípou a Mezní Loukou. Po příjezdu na místo 
bylo zjištěno, že se požár nachází v těžko dostup-
ném terénu na svahu mezi skalami.  Od místa 
přístupného pro techniku bylo nutně vytvořit 
hadicové vedení o délce 2,5 km se značným 
převýšením. Byl vyhlášen 2. stupeň požárního 
poplachu a povoláno celkem 10 jednotek hasičů.  
Na místo si velitel zásahu prostřednictvím kraj-
ského operačního střediska HZS vyžádal také 
vrtulník.  Téhož den byla provedena lokalizace 
požáru a ve večerních hodinách byl zásah z dů-
vodu bezpečnosti zasahujících hasičů přerušen. 
S dohašením se pokračovalo druhý den, kdy byl 
v odpoledních hodinách požár uhašen a bylo sba-
leno hadicové vedení.  
 

Dne 22. 05. 2020 provedla JSDHO Chřibská 
v ranních hodinách výjezd na požár loveckých 
chat a lesního porostu na Tokáni. V době pří-
jezdu prvních jednotek na místo události byly 
obě chaty zcela zasaženy požárem a ten se šířil 
i lesním porostem do skal. Ihned byly zahájeny 
hasební práce. Byl vyhlášen třetí stupeň požár-
ního poplachu a velitel zásahu si prostřednictvím 
krajského operačního střediska HZS vyžádal 
také vrtulník. Celkem bylo povoláno 20 jednotek 
hasičů. Naše jednotka zřídila čerpací stanoviště 
na rybníku Samec a poté se přemístila na letiš-
tě, kde se provádělo plnění vaku vrtulníku. Na 
požářiště se dovážela voda cisternami od čerpa-
cího stanoviště z křižovatky v Dolní Chřibské a 
z čerpacího stanoviště na České silnici.  Zásah 
pokračoval, až do večerních hodin druhého dne, 
kdy byl likvidován. 
 

Dne 24. 05. 2020 provedla JSDHO Chřibská 
v odpoledních hodinách výjezd na Tokáň na do-
hašení skrytých ohnisek po předchozím požáru. 
Po příjezdu na místo byla nalezena tři ohniska. 
Jedno v kořenech na skále a dvě pod sutinami 
v budově. Na místo vyslalo operační středisko 
také jednotky HZS PS Česká Kamenice a SDHO 
Česká Kamenice. Po uhašení ohnisek se jednot-
ky vrátily zpět na své základny.   

Požár bytu v Krásném Poli

Nikdy nevíš dne ani hodiny. Během několika 
desítek minut se mně a mé rodině úplně změnil 
život. 

V době mé nepřítomnosti v bytě mého trvalého 
bydliště vznikl požár, který měl fatální násled-
ky co se týče majetku a zařízení bytu. Naštěstí 
nikdo nebyl zraněn a všichni, včetně našich zví-
řecích mazlíčků, dům včas opustili. 
 Chtěla bych touto cestou ze srdce strašně moc 
poděkovat panu starostovi, všem zaměstnan-
cům městského úřadu, kolegyním a kolegům z 
restaurace Radnice, všem mým známým, přá-
telům a příbuzným za okamžitou neskutečnou 
pomoc, solidaritu a hlavně psychickou podporu. 
Dále děkuji jménem všech poškozených nájem-
níků všem, kteří nám okamžitě nabídli pomoc a 
ubytování. Nemalý dík patří i Sboru dobrovol-
ných hasičů Chřibská, kteří jako první začali s 
likvidací požáru. Já a má rodina moc děkujeme 
všem sousedům, kteří nám pomohli s likvidací 
škod a úklidem našeho bytu a za všeobecnou 
vzájemnou pomoc.

Veliké díky všem!          Pavla Holendová s rodinou

Požár části městského domu 
čp. 104 v Krásném Poli

Všichni již dnes víme, že požár domu čp. 104 v 
Krásném Poli byl ohlášen ráno 4. 5. 2020 po 4. 
hodině. Došlo k požáru v bytě ve III. nadzemním 
podlaží. Požár se podařilo 8 požárním jednotkám 
zlikvidovat těsně po šesté hodině. Zásah hasičů 
poničil vodou i dva byty pod požárem zachváce-
ným místem. Nájemníci stačili opustit své byty 
včas, takže nedošlo k žádnému zranění osob. 
Všem nájemníkům bylo navrženo náhradní byd-
lení. Někteří toto odmítli, že ubytování mají za-
jištěno. Vzhledem k vzniklé situaci bylo doporu-
čeno a schváleno odpuštění nájmů poškozeným 
nájemníkům za měsíc květen a červen 2020.

Aby se urychlila oprava uvedených bytů, bylo 
dohodnuto, že mimo firmy pro zajištění nových 
krovů a výdřevy pomohl pan Martin Devátý s 
nařezáním potřebných trámů a prken. Zaměst-
nanci města pomohli vyklidit spáleniště za po-
užití celkem 11 kontejnerů, které poskytl ing. 
Jan Machač. Celou záležitost má zmapovanou 
likvidátor pojišťovny. Zatím neznáme závěry 
vyšetřovatelů ani pojišťovny. Další práce na 
opravě bytů kromě některých místních sou-
kromníků zajišťuje město svými zaměstnanci, 
jako elektroinstalace, rozvody vody, kanalizace 
a topení. Snahou všech je co nejdříve poničené 
byty opravit. Zatím největší problém je s vysou-
šením bytů a promáčených podlah.

Jan Machač
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Toulky
chřibskou
minulostí

Procházka Chřibskou 
krok za krokem

(XLI. část)

Sportovní slavnost Na Střelnici v r. 1935 k 50. výročí (1885) založení Tělocvičného spolku v Chřibské

Josef Navrátil (pokračování)

Střelnice v minulosti nesloužila pouze ke střelec-
kým účelům a kulturním akcím, ale byla také vyu-
žívána ke sportování. Ještě několik let po II. sv. vál-
ce byl nad koupalištěm v povozu dřevěný lyžařský 
skokanský můstek. V prostoru Na Střelnici byl také 
vybudován tenisový kurt a konaly se zde velkolepé 

Sportovní vystoupení Na Střelnici

sportovní slavnosti. V roce 1957 byl za účelem vý-
cviku služebních psů pod hlavičkou Svazarmu zalo-
žen v Chřibské Kynologický klub. Na Střelnici bylo 
vybudováno cvičiště s překážkami a v roce 1959 zde 
byla postavena klubovna.

Tenisový klub v Chřibské v roce 1913
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s ohledem na rozhodnutí vlády o finanční spoluú-
časti i našeho města na tzv. kompenzačním bonusu 
a dále také na předpokládaný 20% pokles obecních 
příjmů, jsme povinni Vás informovat o zastavení 
investic, které nebude možné v rámci kompenzace 
ztrát způsobených vyhlášením nouzového stavu 
v našem městě realizovat. 

V následujících letech budeme pravděpodobně nu-
ceni upustit od svých investičních záměrů, na které 
jsme v předchozích letech řádného hospodaření še-
třili. Abychom nemuseli v době vládou zavřených 
zařízení propouštět u nás celkem 12 zaměstnanců, 
tak i my jsme museli použít nemalých finančních 
prostředků na základní platy pro lidi, aby neskon-
čili na ulici. Do této situace ještě zasáhl požár na 
budově čp. 104 Krásné Pole. S následky nyní boju-
jeme. Než nám pojišťovna uhradí některé výdaje, 
musíme řemeslníkům zaplatit z našeho omezeného 
rozpočtu.

Věříme, že je třeba těm, kteří nemohli provozo-
vat svojí živnost, pomoci, a tuto formu podporuje-
me, nicméně věříme, že by pomoc měla jít pouze 
ze státního rozpočtu. Stát vyhlásil nouzový stav 
a obce nemohou náklady na kompenzaci těchto 
opatření nést. Bohužel vláda a paní ministryně 
Schillerová tento názor nezastává a v tuto chvíli se 
za nás postavilo Sdružení místních samospráv ČR, 
Spolek pro obnovu venkova, hejtmani a také Senát. 
Kompenzační bonus je již lidem hrazen, a proto 
samospráva, a tedy i naše město ve skutečnosti už 
o finance přišla. Poslanecká sněmovna tuto vari-
antu schválila, a tudíž se potýkáme s omezením 
finančních prostředků.

Musíme se rozloučit s našimi investicemi, na kte-
ré nejen v tomto roce, ale i v letech následujících 
nebudeme mít peníze. Přišlo to náhle a nečekaně. 
Bez upozornění,  vláda rozhodla o krácení peněz pro 
obce a rozdělila je poškozeným. Následkem těchto 
událostí pak skončily veškeré naděje pro realizaci 
plánovaných staveb obcí České republiky.

Se smutkem Vám tedy oznamujeme, že už nebu-
deme opravovat v takovém rozsahu místní komuni-
kace, nebudeme budovat odstavné plochy, opravo-
vat školu a dvůr za školou, opravovat střechu nad 
družinou a vyměňovat okna a opravovat střechy 
v bytových domech ani dětské hřiště v Horní Chřib-
ské a ani veřejné osvětlení. Už nebudeme pracovat 
na rozvoji našeho města tak rychle jako dosud, pro-
tože na to nemáme peníze. 

   Velice nás toto mrzí, o záměru vlády jsme nevě-
děli. I přesto ovšem bude naší snahou využít všech-
ny finance pro zlepšení situace v našem městě, ať 
již pro nutnou opravu infrastruktury, tak i pro 
kulturní vyžití nás všech. Doufám, že většina spo-
luobčanů tuto situaci pochopí a že i tento problém 
zvládneme.

Jan Machač  starosta města

Pokud se situace nezmění, tak dle vlády bude od 
22. 6. 2020 povoleno, za dodržení určitých podmí-
nek, pořádat akce do 1000 lidí V tom případě bude 
v sobotu 18. července 2020 městem a firmou Gorila 
team uspořádán 3. ročník „Chřibského rockového 
náletu“. Akce proběhne, na náměstí. Vystoupí ka-
pely jako například VHS, Aleš Brichta + trio, The 
Spirits, Familia, dívčí kapela z Velkého Šenova An-
gelic, Fuck off a Maniac.. 

Občerstvení bude zajištěno regionálními pivovary 
Kocour a Kotouč. Bude zajištěn stánkový prodej a 
samozřejmostí budou i městská zařízení jako re-
staurace Radnice, Informační centrum, Kavárna 
u Tadeáše a Rychlé občerstvení s vynikající točenou 
zmrzlinou. Na své si tu přijdou i děti, které si budou 
moci vyzkoušet lukostřelbu, zaskákat si v nafuko-
vacím hradě nebo si pochutnat na sladkostech. Své 
oblíbenosti si získala i nainstalovaná fotostěna. 
Všichni si přejeme, aby situace kolem koronaviru 
dovolila tuto populární akci uspořádat. Dovolujeme 
si Vás pozvat a popřát pěkné prožiti odpočinkového 
odpoledne!

                                      Starosta města, Jan Machač

V měsíci červnu slaví narozeniny dlouholetá 
členka  KS -

Jarmila Devátá  90 let
Marta Šťastná  79 let

Našim členkám přejeme hodně zdravíčka a spoko-
jenosti do dalších let.

Městský úřad oznamuje,
že v úterý 23. 6. 2020

proběhne v našem městě
POVINNÉ OČKOVÁNÍ

PSU A KOČEK
proti vzteklině

Chřibská náměstí 17.30 - 18.30 hodin
Horní Chřibská 18.45 hodin

/zastávka ČSAD/

-  vzteklina             150.- Kč   
-  kombinovaná      350,- Kč

-  vezměte s sebou očkovací průkaz zvířete
-  zvíře musí být k očkování přivedeno dospělou 

osobou,
-  očkování je dle zákona č.215/1992 Sb. povinné
   a nesplnění této povinnosti bude posuzováno

   jako přestupek dle zákona č.200/1992 Sb.

Kdo nebude mít očipované zvíře, nebude očkováno, 
možno očipovat na místě za 400,- Kč

Prosíme občany, aby si připravili přesnou 
částku na očkování.   

 18. ČERVEN 2020
   2. ČERVENEC 2020 
 16. ČERVENEC 2020

TERMÍNY SVOZU
SEPAROVANÉHO ODPADU  

Každý lichý týden, vždy ve čtvrtekKaždý lichý týden, vždy ve čtvrtek

Vážení spoluobčané

Z klubu seniorů...

„Chřibský rockový nálet 2020“ 
- 3. ročník.



Zajímavosti z chřibského letiště
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FESTIVAL CHKL SE USKUTEČNÍ
OPĚT V ROCE 2021

Vážení a milí přátelé, nerada bych tento příspěvek 
začínala smutnými řádky, proto mi dovolte, abych 
vám v první řadě popřála krásné letní dny, dobrou 
náladu a pevné zdraví!

Je mi upřímně líto, že jsme se po důkladném a 
dlouhém zvažování museli rozhodnout odložit letoš-
ní již 24. ročník festivalu Chřibské kulturní léto, a 
to nám všem známých důvodů. Festival CHKL se 
stal nedílnou součástí kulturního a společenského 
života ve Chřibské a i letos, stejně jako v uplynulých 
letech, jsme s maximální péčí připravili program, 
za který by se nemusely stydět ani mnohé profesio-
nální podniky. Zahajovací koncert v kostele sv. Jiří 
měl připomenout výročí 250 let narození slavného 
hudebního skladatele a klavíristy Ludwiga van 
Beethovena (16. 12. 1770), představitele vrcholného 
vídeňského klasicismu. V návaznosti na pozitivní 
ohlasy k loňskému koncertu s talentovanými dět-
skými sólisty, jsme i tentokrát připravili vystoupení 
dětí, v jejichž podání mělo zaznít „12 variací“ L. van 
Beethovena na téma z Oratoria „Juda Makabejský“ 
G. F. Händela pro cello a klavír. A samozřejmé také 
populární klavírní skladba „Pro Elišku“, kterou L. 
van Beethoven napsal v roce 1810, tedy přesně před 
210 lety! 

Srpnový pěvecký koncert jsme věnovali dílu Chris-
topha Willibalda Glucka, jednoho z nejvýznamněj-
ších operních skladatelů období klasicismu, pova-
žovaného za reformátora opery 18. století. Vůbec 
poprvé na festivalu CHKL jsme chtěli představit 
dílo tohoto německého hudebního skladatele, autora 
téměř 40 oper, který patří k předchůdcům L. van 
Beethovena. Christoph Willibald Gluck se navíc 
osobně zapsal do historie Chřibské, když zde v letech 
1722-27 působil ve službách hraběte Filipa Josefa 
Kinského. I z tohoto důvodu jsme se rozhodli, že v 
letošní dramaturgii nesmí tento významný hudební 
skladatel chybět.

Slavnostní Svatováclavský koncert věnovaný osla-
vě Dne české státnosti je již dlouholetou tradicí, 
takže jsme opět přizvali Pražský žesťový soubor, 
pomalu ale jistě přezdívaný „Chřibský“  Tito skvělí 
muzikanti by navíc letos přijeli do Chřibské přesně 
podesáté! A to zdaleka není jediná symbolika, která 
letošní rok provází  Pražský žesťový soubor zároveň 
slaví 40 let výročí od svého založení, ale především, 
jak všichni víme, město Chřibská si připomíná vý-
znamný historický milník  450 let od povýšení na 
město! Je tedy opravdu co slavit, proto necháváme 
Svatováclavský koncert (sobota 26. 9.) „otevřený“ a 
pokud nám to situace dovolí, budeme o konání kon-
certu zavčas informovat!

Rok 2020 měl tedy proběhnout v duchu mnoha 
významných oslav a ve Sdružení Tadeáše Haen-
keho jsme se coby pořadatelé festivalu samozřejmě 
chtěli náležitě připojit. Připravili jsme proto takový 
program, který nejen, že svou úrovní opět posune po-
myslnou laťku o stupínek výš, ale především přinese 
vám, našim příznivcům, posluchačům, přátelům, 
pozitivní emoce, radost a velkolepé zážitky. 

Omlouvám se, pokud jsem vám udělala pomyslné 
chutě, které si bohužel musíme nechat zajít, ale či-

ním tak záměrně. Ráda bych vás totiž již nyní na-
vnadila na příští rok. Pevně věřím, že CHKL 2021 
zvládneme zrealizovat abych tak řekla v zajetých 
kolejích a program, který jsem zde nastínila, nám 
poslouží jako inspirace. 

Dovolte mi, abych vám závěrem poděkovala za 
dosavadní přízeň, za vaši podporu i ohlasy, které 
jsou nám velkou motivací. Přeji vám vše dobré, uží-
vejme každého dne, a i když se „tradičních“ oslav 
musíme na čas vzdát, nebo je významně omezit, tak 
nezapomínejme, že život, zdraví, lásku a vzájemnou 
sounáležitost, můžeme slavit nepřetržitě. Máme za 
sebou i před sebou nelehký čas, proto se radujme z 
každodenních maličkostí, na které ve shonu dnešní 
zrychlené doby, snadno zapomínáme...

S úctou a přáním klidného léta,
Helena Krausová, Sdružení Tadeáše Haenkeho, z. s.

FESTIVAL CHKL SE USKUTEČNÍ
OPĚT V ROCE 2021

Zenair CH 701

Kanadský celokovový dvoumístný letoun 
dodávaný ve formě stavebnice. Má parametry 
STOL, tedy extrémně krátký start a přistání. 
Křídlo je vybaveno sloty a velmi účinnými 
klapkami pro jejich zkrácení. Jedná se o vel-
mi oblíbené letadlo vyráběné od roku 1986 pro 
domácí kompletaci. Podle názorů mnohých 
jde také o jedno z letadel extrémně ošklivých. 
Stavebnice bez motoru a přístrojů lze koupit s 
dopravou v ČR asi za 18000 dolarů a ke stavbě 
není potřebná  speciální výbava. Domovské le-
tiště tohoto stroje je Mladá Boleslav. Stroj sem 
přiletěl letos  v květnu.

Rozpětí 8.23 m, délka 6.38 m, výška 2.62 m, 
prázdná hmotnost 263 kg, rychlost nepřekroči-
telná 177 km/h, stoupavost s motorem Rotax 
912 o 80 hp 5m/s, násobky přetížení +6 -a 3g,  
což je silně nadlimitní pro UL kategorii letadel 
- obvykle +4- a 2g.



Jiří Kysela
Jan Bareš
Stanislava Brzáková
Julie Machačová

CHŘIBSKÝ ZPRAVODAJ l vychází 1x měsíčně l č. 6 vyšlo dne 
12. 4. 2020 l vydává Město Chřibská, 407 44 Chřibská, okres Děčín, 
IČ 261378, MK ČR E 12240 l Sazba a tisk Tiskárna Trio Varnsdorf.

Společenská kronika...
V březnu oslavují:

Jarmila Devátá
Anna Svobodová
Jaroslav Novotný
Miroslava Nedbalová
Marie Havlová

Všem srdečně blahopřejeme!

Zveme Vás na

ŠNEK RACE
EXTRÉMNÍ PŘEKÁŽKOVÝ ZÁVOD

Koupaliště Chřibská

27.  28. června 2020 

Lovecké chaty Na Tokání před požárem a po požáru…

   Zveme Vás, děti i důchodce,   
na  VYHLÍDKOVÉ L E T Y

20. 6. 2020 na objednání!
z letiště C H Ř I B S K Á u Bajtlichu

nad místa podle Vašeho přání, Varnsdorf,
Šluknov, Rumburk, Českou Kamenici i Děčín

Létá Cessna 172 FR, pilot+3osoby
Vozíme zpravidla 3 osoby / max. 220 kg
Letenky: 600 Kč za osobu, děti 400 Kč

let na 16 min. = 45 km,  delší lety jsou možné
DÁRKY na jména  k narozeninám i svatební
pro 2 až 3 osoby na 21 minut za 2.400 Kč

31 min.= 85 km = 3.400,-  // 46 min. = 4.600,-
Úhrada za dárky i lety až před letem v Chřibské

Dárky i lety si objednejte co nejdříve

Objednávky: jak.tomasovi@seznam.cz
V mailu uveďte Váš mobil a místo CHŘIBSKÁ

mobil:773 622 602   (večer 18  21 hod.)

Další lety z Chřibské až na podzim 2020 / v září /

Poděkování
   
Děkuji panu Josefu Balážovi za obětavou 

pomoc při nehodě, která mě nedávno postih-
la, čímž mi zachránil život. Zároveň děkuji 
lékařům a sestřičkám chirurgického oddělení 
Nemocnice Děčín za provedenou operaci a veš-
kerou péči, která mi byla po dobu mého pobytu 
věnována.

Danuše Šimková


